i1

WE MG DPDM, HE|OIRE

FESTO




SHE H2IE pPDM, HE|OIRE

w|r

KF

ne

K

o

ud
oK
o
r

mE AZIE pmmO]| H]

ma

SE|0f 2t

O] 2 7F A

o2 g IHE

ot

t

SM: &1 120°C9| LIE M

[W]

C{ pPDM H| 1t

=
=]

o2& QIEH|O|

=
[

T E 2IE ppOME| &

Ho

Lch

{1
foil
o

b

e J12{L} DMMZ} 22| DPDM2 2 AHSIA KO} 7|

DMM2}

frr
=

o] SLdHe |

=
[S)

SYO| O 7tESL et

2l DMM
AZIE DPDM

=Rt
==
[IlE
Elmba

1
(2]

wo
oH

H0
4§

wo
oH
ff

&

K.

HAE 5= A2 -2020/01

- QIE{4ll: www.festo.com/catalogue/...



SHE H2IE pPDOM, HE|OHRE

KO
w|r

KF

o
7l
) g7 OH
I ]
{0 I~
0% 2% Ho
<+ <k K
il ou o2
afo afo __.__._
< < d
Uk u- Ho
H H Kl
= X
I I I
R R E
Bl Bl
) nT
o3 o3 <[m
= = of
A S
Kir Ko
00 o0 o .
uy ThD |y
ol ol od O o
20 Wape S
i up U] 0% :
Ul U W<k | o
N4 n wil | oF
s uy 1 00 | ED
o | <] QX |y
e ) Ho T |ol
ul
N4
ul i
u |
11 =]
<] Ho Bl
= Klo 0
o o il
il Al o
%0
ujr
o
K-l — T =
=l
o .
ol
i
3
oh
Kk
_.m-ﬂ
U fof
o~

HE A

%0
Ho
IF
70
<

- QIE{ll: www.festo.com/catalogue/...



E Al2I ppDMm, HE|OFRE

|2 7H
HH Et oAE XF WEAHE| 25 He - H|Oo|X|/
[mm] [mm] 0...+120°C QIE{Hl
5 7|2 Er
DPDM 6,10 5,10, 15, 20, 25, 30 n 5
SHEEIDAEZE 14 20, 25,32 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 A4 1058 H
DPDM-...-T 6,10 5,10, 15, 20, 25, 30 -
BEO2ERE 16,20, 25, 32 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50
16,20, 25, 32 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 —
6,10 5,10, 15, 20, 25, 30 " 5
16, 20, 25, 32 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 2 108
DPDM-Q-...-T 6,10 5,10, 15, 20, 25, 30 —
A OAERE 16,20, 25, 32 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50
DPDM-Q-...-H 16, 20, 25,32 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 -
4E SIS OAEERLE
B
DPDM-...-S 6,10, 16, 20, 25, 32 5,10, 15 — 5
8 2ol WA 2 E,
M
DPDM-...-P 6,10, 16, 20, 25, 32 5,10, 15 —
shoto|mAE 2E,
S X|
S
K=2
[=]
DPDM-Q-...-S 6,10, 16, 20, 25, 32 5,10, 15 — 5
shotlo|mAE 2E,
w7
DPDM-Q-...-P 6, 10, 16, 20, 25, 32 5,10, 15 _
S BEIO| IAE 2,
=x

- QIE{4ll: www.festo.com/catalogue/... HAE = S -2020/01




SHE H2IE pPDOM, HE|OHRE

U
1§
ol

|
=3
G
[
=
U o @)
nH pal =)
_ ul | u - S
o? | <l X0 olo [y
ol ulEWE T S A
KK | <[ |Ho ol —WoF| Bl
AT TR al SN S |2
Joffuo|uofuol <] K| uoluo| = m;_ e LI DCIEd
~ Qoo || = el A | m-foo| orfrid| olfjH|=F
wn O N o0 (o))
o o o o S -
o wv | o o - | o (-9 o << o -
w| o|_m
OH o
= o
w N 0
Fa ] . 2 )
-l K ._Mo R o
Ko = el BT Y
HE._mo_m._W_AL olv|lo|lun|la K0 o|ln|lo|ln|o|o|o
>y BUIECTE FEIEC Hlo|=| = Q|| m e = QA S A
=
— =) o o <
o [-% o (=] (=] A=) (=] wn o~ o (=] wn (=] wn (=3 (=] (=3
ofa o o OV |H | [N | |m Ofwn|v | [N |F |

- QIE{ll: www.festo.com/catalogue/...



SHE H2IE pPDM, HE|OIRE

A A A2
+5 > H|O|X|/QIE{L

[1] EEZoto| ol Hjofd =g 16
SGS

PIEEECTES EEEE R EENEREEEETER 16
SG

[B] AN EX 2E HEP BH wre 9l 7t EAtEAE 16
FK

[4] OIRHE AABTL Ol 2R 16
AD

5] 28 290X ARle Z20Y S20| 53 7ts 17
SME/SMT-8, SMT-10

[6] Lursr Qe H ol ¥ &2 xHE 10
GRLA/VFOH

71 FAlQl o B ohsZ=5Hlzg 16
Qs

6 - 9IE{4ll: www.festo.com/catalogue/... HAE 5= A2 -2020/01




ZYE 420 ppoM, ZE|OIZE

’l& A=

’Is

174
DPDM

o
... 32mm

S BT

[[ 5...50mm

Q
ikl

o

DPDM-...-P
DPDM-...-S

| v
Uk 7| X2
mAE XZ 6 |10 16 20 25 32
CIxtel ojrE
LIAEZE
D2 ER
AsEE 55 WS
Y as M5 M5 M5 M5 M5 G1/8
LAE 2E LIAMA M3 M4 M6 M8 M10x1.25 M10x1.25
EERE
DPDM-... 5,10, 15, 20, 25, 30 [ 5,10, 15,20, 25,30, 40, 50
DPDM-...-5/-P 5,10, 15
M o BEto| EhY R &/ EY0|E
K| ZX]| o ALK E Sof
o2& EteY s 2 AS
2 LIAMALS S
o2 E 91X =4
1) TAE NP6, “0HS, WA 7|50 80 ALSE B2, HIOIE o2t 74 IS
HsUF =A
ojA~E 24 6 10 16 20 25 32
e o4
DPDM-... [bar] 1.8..8 1.5..8 1..8
DPDM-Q-... [bar] 2..8 1.5..8 1..8
DPDM-...-S/-P [bar] 2.5..8 2.8 1.5..8
=HE OjH| ISO 8573-1:2010[7:4:4]0] (12 &3 37|
EhE/HAS OfA| &0 AtE 22 A tsEE S0 e Had ER)
FH2ED
DPDM-... [°c] -10.... +80
DPDM.-...-T1 [°c] - [0...4120
LAl CRC? 1

1) 2 ALIX|Q AE e HE.
2) Festo EFE FN 9400700] 2 £4]

SN
Lo S 22 AKX UG EE 2t U B A| HSE. Y FIF £E, HO|X| 2 U5 Fol

BT

o

A= FF, GO A= £ E(0: =2t0|=2 ERfL)0l = HEF.

2020/01 - HAE = AS - QIE{4ll: www.festo.com/catalogue/... 7



== o
=M E A2 pPDM, EE|OIRE
A
7= XI&
ElNjat S o X))
oAz 24 6 10 16 20 25 32
6bar0| M| O| 27X &, 7T
DPDM-... 17 47 121 188 295 483
DPDM-...-S 13 38 100 160 269 445
DPDM-...-T/-H 13 40 104 158 247 415
ebar0lA{o] 0|2 8], 27
DPDM-... 13 40 104 158 247 415
DPDM-...-P 9 31 93 130 221 377
Y He| BTl Mol Z|of 4 ol K| 0.006 0.012 0.15 0.2 0.3 0.4
™ He| 1 g2 LEPH OB AR SRI3 F
40
35 T L S
30 P
25+ R
g 20 - L —— ..... - _
e T Tt IVPPRE A = DPDM-6
15 ” =
-------- I =+i=mumie DPDM-10
10+
5 - e I . P ——w—— DPDM-16
o i viennns DPDM-20
0 5 10 15 === DPDM-25
[mm] ====== DPDM-32
™ He| 1 g2 LEHH x|cf &= F
| 10 =
F 2 1 == DPDM-6
= =+imuimie DPDM-10
— — —— DPDM-16
viennns DPDM-20
0.1
F 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 ' DPDM-25
{{mm] ==m==== DPDM-32
7|& X2 - 3| WX|
oAz 24 6 10 16 20 25 32
oAE 2E9| INm] 0.0015 0.005 0.01 0.01 0.015 0.02
Aoy 3
1) A AKX E A T O AE 2E0|AM AT E3E A 04S}H OF ElL|Ct,
8 - QIE{4ll: www.festo.com/catalogue/... HAE = S -2020/01




T UWE MZIE pPDM, BE|OH2

7= XI&
1 2 pyES
CHHE
| E EWE MZIG
\ = n oy 7ts LR0ls a3

] HAE=2E nEF AHelEAY

M|

=

X DPDM-... NBR/TPE-U(PU)
= — DPDM-...-T1 HNBR/FKM

- ME 2 HD ALY RoHS &=

. ___________________________________________________________________________________________________________________________|
S%(gl
oAE x4 6 10 16 20 25 32
HE
| o
DPDM-...-PA
Y M| omm MO M E S 20.7 30 66 128 205 307
10mm B™AHZ S FIt B 6.3 7.5 13 22 33.5 51
A 72 omm¥ Mol o AT 2.8 6.3 18 34.5 58 85

12

el
10mm ™ A2 0|5 HE 0.6 1.0 2.3 4 6.5 9

DPDM-Q-...-PA- 2| %] 7|5 A

™ Hel omm Mol X E B 25.5 36.5 75 140 223 331
10mm BPH2Y T B 6.3 7.5 13.5 22.5 35 52.5
7 A2l omme M| o] 5 71 12.5 27 46 76 109
10mm A He|g ols AP 0.9 1.3 2.8 4.6 8 10.5
cHE
DPDM-...-S-PA - ® %l
Y 2| omm¥ WO HE S 21 30.5 66 117 192 310
10omm A2 Tt B 6.3 7.5 13 22 33.5 51
7 72l omm¥ o] O|F HE 3 6.8 18 34.5 58 85
10mm B A2 0|5 Y 0.6 1 2.3 4 6.5 9
DPDM-Q-...-S-PA- I, 3|H 8ix| 7|5 US
7Y 712l ommY o] X E T 25.5 37 75 129 210 334
10mm BHHE|Y =T B 6.3 7.5 13 22 35 52.5
™ A2l omm¥ Mol O|F HEt 7.5 13 27 46 76 109
10mm ¥ He|g ol HE 0.9 1.3 2.8 4.6 8 10.5
DPDM-...-P-PA- %I
HH HE| ommY Q| HZE F2 21 30 66 128 208 310
10mm @Y 2D =Tt B 6.3 7.5 13 22 33.5 51
Y el omm¥ o] ol HEF 3 7 18 34.5 58 85
10mm AE el 0|5 HE 0.6 1 2.3 4 6.5 9
DPDM-Q-...-P-PA- S, 3|H x| 7|5 S
™ A2l omm¥ WOl XE B 25.5 36.5 75 140 226 334
10mm YA S FI T 6.3 7.5 13 22 35 52.5
™ Hel omm Mol 0|5 A2 7.5 13.5 27 46 76 109
1omm Y A2 ol Y 0.9 1.3 2.8 4.6 8 10.5

2020/01 - HAE = AS - QIE{4ll: www.festo.com/catalogue/...



DIl E
01—

A2IE pPDM, ZE|OIRE

A
7= XI&
NES CAD AIZ CH22E 5 www.festo.com
ZJ+
L2+
AM WH EE BG E
5 —
)
ENpi b
¥
A He—
=1
LS
PL+
LX PR
=z any
M = Y P
© =
© 2
——
—/ -~
"‘ [1] 28 2%1K8 UM =&
D5 @6...20: SMT-10
|_De_| @ 25/32: SMT/SME-8
@ AM BG D5 D6 E EE ET H2
1]
[mm] +0.3
6 7 5 3.2 13 M5 4 10
10 10 5 3.2 15 M5 4.5 13
16 12 6 4.3 7.5 20 M5 4.5 19
20 16 7.5 5.5 10 26 M5 6 24
25 20 7.5 5.5 10 32 M5 7.5 30
32 20 9 6.6 11 40 G1/8 8.5 40
@ H3 KK L2 LS LX MM PL PR
@
[mm] -0.1
6 7 M3 33 - 7 3 17.5 9.5
10 9 M4 35 - 7 4 19.5 9.5
16 13 M6 40 7 6 24.1 11
20 16 M8 46 9 8 26.5 11
25 20 M10x1.25 48 4.5 10 10 30 10
32 24 M10x1.25 48 4.5 11 12 27 11
%) RT T T0 U1 uo WH?Y Z) =1 =©2
[mm] h13
6 M3 5 17 - 22 2 35 - 5.5
10 M3 5 19 - 24 2 37 - 7
16 M4 6 27 - 32 5 45 5 10
20 M5 8.2 33 6 40 6 52 7 13
25 M5 9.2 41 6 50 7 55 9 17
32 M6 12 52 9 62 8 56 10 17
1) WHE DAE 2E7hBEHX|0f QS of ZHEHL|C
10 - QIE{4ll: www.festo.com/catalogue/... HAE = S -2020/01




Zme A2 ppoM, ZE[OHRE

==

7= XI&
KN=-3M CAD A& Ct2ZE 5 www.festo.com
Q-2 &X| 7|5 AS

EgEiE &
L N | e
o—— £s
! & R
) B3 H4 H5 H8 L6 WH Z)
[mm]
6 11 10.5 17.5 1.8 - 9 42
10 14 11.5 19.5 2.2 - 9 44
16 15 15.5 24 3.2 3 12 52
20 15 19.5 29 4 4 13 59
25 18 24.5 36 5 14 62
32 20 30.5 45 5 6 15 63
T-HEOAEZC
DPDM- ... -T DPDM-Q-...-T
WH L2+ WH-+ L2+ WH+
{f
ic;
++ =B 72| 2x F7t ++ =B 72| 2x F7t
] L2 WH WH+ %) L2 WH WH+
[mm] [mm]
6 33 2 2 6 33 9 2
10 35 2 2 10 35 9 2
16 40 5 5 16 40 12 5
20 46 6 6 20 46 13 6
25 48 7 7 25 48 14 7
32 48 8 8 32 48 15 8

2020/01 - HAE = AS - QIE{4ll: www.festo.com/catalogue/... 11




SHE H2IE pPDM, HE|OIRE

71& X=
K-S CAD Xt= Ct22 E www.festo.com
H-2& S35 OAE 2
DPDM- ... -H DPDM-Q-...-H
AM AM
- - SN -
-— |
{ X % I} il < % iH
i - ° =
e e S AR —
O o
++ = 72| 2x F7t
(7] AM D8 W22
[mm] 2]
16 12 2.3 3
20 16 3.2 2
25 20 3.8 3
32 20 4.5 3

- QIE{4ll: www.festo.com/catalogue/... HAZ = AS -2020/01

A




ZYE 420 ppoM, ZE|OIZE
7= XI&
FEXR-BE
Bt o2 g AY7e o™ ¥x| 7|5 gls 2| EX| 7|5 UAS
[mm] [mm] =4 Et¢ =M Eted
N

6 5 4830900 DPDM-6-5-PA 4830961 DPDM-Q-6-5-PA
10 4830901 DPDM-6-10-PA 4830962 DPDM-Q-6-10-PA
15 4830902 DPDM-6-15-PA 4830963 DPDM-Q-6-15-PA
20 4830903 DPDM-6-20-PA 4830964 DPDM-Q-6-20-PA
25 4830904 DPDM-6-25-PA 4830965 DPDM-Q-6-25-PA
30 4830905 DPDM-6-30-PA 4830966 DPDM-Q-6-30-PA

10 5 4831868 DPDM-10-5-PA 4832286 DPDM-Q-10-5-PA
10 4831869 DPDM-10-10-PA 4832288 DPDM-Q-10-10-PA
15 4831870 DPDM-10-15-PA 4832290 DPDM-Q-10-15-PA
20 4831872 DPDM-10-20-PA 4832292 DPDM-Q-10-20-PA
25 4831873 DPDM-10-25-PA 4832294 DPDM-Q-10-25-PA
30 4831874 DPDM-10-30-PA 4832296 DPDM-Q-10-30-PA

16 5 4833185 DPDM-16-5-PA 4834260 DPDM-Q-16-5-PA
10 4833186 DPDM-16-10-PA 4834261 DPDM-Q-16-10-PA
15 4833187 DPDM-16-15-PA 4834262 DPDM-Q-16-15-PA
20 4833188 DPDM-16-20-PA 4834263 DPDM-Q-16-20-PA
25 4833189 DPDM-16-25-PA 4834264 DPDM-Q-16-25-PA
30 4833190 DPDM-16-30-PA 4834265 DPDM-Q-16-30-PA
40 4833191 DPDM-16-40-PA 4834266 DPDM-Q-16-40-PA
40 4833192 DPDM-16-50-PA 4834267 DPDM-Q-16-50-PA

20 5 4840799 DPDM-20-5-PA 4840813 DPDM-Q-20-5-PA
10 4840800 DPDM-20-10-PA 4840814 DPDM-Q-20-10-PA
15 4840801 DPDM-20-15-PA 4840815 DPDM-Q-20-15-PA
20 4840802 DPDM-20-20-PA 4840816 DPDM-Q-20-20-PA
25 4840803 DPDM-20-25-PA 4840817 DPDM-Q-20-25-PA
30 4840804 DPDM-20-30-PA 4840818 DPDM-Q-20-30-PA
40 4840805 DPDM-20-40-PA 4840819 DPDM-Q-20-40-PA
50 4840806 DPDM-20-50-PA 4840820 DPDM-Q-20-50-PA

25 5 4829570 DPDM-25-5-PA 4840824 DPDM-Q-25-5-PA
10 4829571 DPDM-25-10-PA 4840825 DPDM-Q-25-10-PA
15 4829572 DPDM-25-15-PA 4840826 DPDM-Q-25-15-PA
20 4829573 DPDM-25-20-PA 4840827 DPDM-Q-25-20-PA
25 4829574 DPDM-25-25-PA 4840828 DPDM-Q-25-25-PA
30 4829575 DPDM-25-30-PA 4840829 DPDM-Q-25-30-PA
40 4829576 DPDM-25-40-PA 4840830 DPDM-Q-25-40-PA
50 4829577 DPDM-25-50-PA 4840831 DPDM-Q-25-50-PA

32 5 4828435 DPDM-32-5-PA 4828465 DPDM-Q-32-5-PA
10 4828436 DPDM-32-10-PA 4828466 DPDM-Q-32-10-PA
15 4828437 DPDM-32-15-PA 4828467 DPDM-Q-32-15-PA
20 4828438 DPDM-32-20-PA 4828468 DPDM-Q-32-20-PA
25 4828439 DPDM-32-25-PA 4828469 DPDM-Q-32-25-PA
30 4828440 DPDM-32-30-PA 4828470 DPDM-Q-32-30-PA
40 4828441 DPDM-32-40-PA 4828471 DPDM-Q-32-40-PA
50 4828442 DPDM-32-50-PA 4828472 DPDM-Q-32-50-PA

2020/01 - HAE = AS - QIE{4ll: www.festo.com/catalogue/... 13



A
E 42l

I DPDM, HE|OIRE

A
7= XI&
FE X7 -thE - =X
Bt A8 XA H™7HE 2|™ WX 7|5 S 2|™ WX 7|5 UAS
[mm] [mm] il EfY gl EtY
6 5 4830909 DPDM-6-5-S-PA 4830970 DPDM-Q-6-5-S-PA
10 4830910 DPDM-6-10-S-PA 4830971 DPDM-Q-6-10-S-PA
15 4830911 DPDM-6-15-S-PA 4830972 DPDM-Q-6-15-S-PA
10 5 4832116 DPDM-10-5-S-PA 4833119 DPDM-Q-10-5-S-PA
10 4832117 DPDM-10-10-S-PA 4833120 DPDM-Q-10-10-S-PA
15 4832118 DPDM-10-15-S-PA 4833121 DPDM-Q-10-15-S-PA
16 5 4833272 DPDM-16-5-S-PA 4834367 DPDM-Q-16-5-S-PA
10 4833273 DPDM-16-10-S-PA 4834368 DPDM-Q-16-10-S-PA
15 4833274 DPDM-16-15-S-PA 4834369 DPDM-Q-16-15-S-PA
20 5 4840807 DPDM-20-5-S-PA 4840821 DPDM-Q-20-5-S-PA
10 4840808 DPDM-20-10-S-PA 4840822 DPDM-Q-20-10-S-PA
15 4840809 DPDM-20-15-S-PA 4840823 DPDM-Q-20-15-S-PA
25 5 4829799 DPDM-25-5-S-PA 4840835 DPDM-Q-25-5-5-PA
10 4829800 DPDM-25-10-S-PA 4840836 DPDM-Q-25-10-S-PA
15 4829801 DPDM-25-15-S-PA 4840837 DPDM-Q-25-15-S-PA
32 5 4828428 DPDM-32-5-S-PA 4828490 DPDM-Q-32-5-S-PA
10 4828429 DPDM-32-10-S-PA 4828491 DPDM-Q-32-10-S-PA
15 4828430 DPDM-32-15-S-PA 4828492 DPDM-Q-32-15-S-PA
FEXR-CHE-FX
Bt oAE 24 HEAZ 2|™ WX 7|5 s 3™ WX 7|5 AS
[mm] [mm] gl EfY =9 Et
6 5 4830946 DPDM-6-5-P-PA 4830974 DPDM-Q-6-5-P-PA
10 4830947 DPDM-6-10-P-PA 4830975 DPDM-Q-6-10-P-PA
15 4830948 DPDM-6-15-P-PA 4830976 DPDM-Q-6-15-P-PA
10 5 4832170 DPDM-10-5-P-PA 4833140 DPDM-Q-10-5-P-PA
10 4832171 DPDM-10-10-P-PA 4833141 DPDM-Q-10-10-P-PA
15 4832172 DPDM-10-15-P-PA 4833142 DPDM-Q-10-15-P-PA
16 5 4833321 DPDM-16-5-P-PA 4834380 DPDM-Q-16-5-P-PA
10 4833322 DPDM-16-10-P-PA 4834381 DPDM-Q-16-10-P-PA
15 4833323 DPDM-16-15-P-PA 4834382 DPDM-Q-16-15-P-PA
20 5 4840810 DPDM-20-5-P-PA 4840832 DPDM-Q-20-5-P-PA
10 4840811 DPDM-20-10-P-PA 4840833 DPDM-Q-20-10-P-PA
15 4840812 DPDM-20-15-P-PA 4840834 DPDM-Q-20-15-P-PA
25 5 4829866 DPDM-25-5-P-PA 4840838 DPDM-Q-25-5-P-PA
10 4829867 DPDM-25-10-P-PA 4840839 DPDM-Q-25-10-P-PA
15 4829868 DPDM-25-15-P-PA 4840840 DPDM-Q-25-15-P-PA
32 5 4829129 DPDM-32-5-P-PA 4828499 DPDM-Q-32-5-P-PA
10 4829130 DPDM-32-10-P-PA 4828500 DPDM-Q-32-10-P-PA
15 4829131 DPDM-32-15-P-PA 4828501 DPDM-Q-32-15-P-PA
14 - QIE{4ll: www.festo.com/catalogue/... HAE = S -2020/01




Zme A2 ppoM, ZE[OHRE

==

= O = Al It AE
T AE - 2=4 XS AIAH
T
6 10 16 20 25 32 = ac Ic
EE
BE Hz 4674228 4693549 4186566 4654766 4328892 4650681
7Is SUWE MG DPDM DPDM
P
2| ™ x| o=
3™ X 7|5 UAS -Q
P
oAz Y [mm] 10 16 20 25 32
- AE| [mm] 5,10, 15,20, |5,10,15,20, |5,10,15,20, |5,10,15,20, |5,10,15,20, |5,10,15,20,
25,30 25,30 25,30, 40, 50 | 25, 30, 40, 50 | 25, 30, 40, 50 | 25, 30, 40, 50
P
Is 825
thE, 28 [1]
ohs, W [
oAE 2EEY otz ZEHof
- HESSO2ERE 12
HEOAERE 12
P
il & BEto| BHY M 2/EE0|E -P P
X ZX| o™ 22X E Sl A A
P
2E He BHE
- [ LAt 4 #f 120°C CIEE
[1 PS H¥Az| 5,10, 15mmt Z
[2] H,T,T1 P/SZEZ OHE
3] T1 H, TZgh ot &
2020/01 - HAE = AS - QIE{4ll: www.festo.com/catalogue/... 15



]l
e
|
n>
r
in
(W)
O
(W)
=
Nz
m
=
0
m

o
2 M| A 2|
FEXR-TAE ZE B FXK]| 7|& Xt& > 2IEYl: piston rod attachment
=K EE B EFQ) %3 | =7 2 EQ)
EE 00| SGS AN =E Z2E HZEZ FK
® 10 9253 SGS-M4 10 6528 FK-M4
@ 16 9254 $GS-M6 16 2061 F-M6
20 9255 SGS-M8 20 2062 FK-M8
25 9261 SGS-M10x1.25 25 6140 FK-M10x1.25
32 32
2 2YH|As6 O{HE AD
& |10 6532 SG-M4 = 10 = =
@ 16 3110 SG-M6 |16 157328  AD-M6-M5
20 3111 SG-M8 157329  AD-M6-1/8
25 6144 SG-M10x1.25 20 157331 AD-M8-1/8
32 6144 SG-M10x1.25 157332 AD-M8-1/4
25 157333  AD-M10x1.25-1/8
157334 AD-M10x1.25-1/4
32 157333 AD-M10x1.25-1/8
157334  AD-M10x1.25-1/4
FE IR - YUe g Ao Hy 7|z XtE > QIEYl: grl
4 o ey gl Ete)
LEAFAE FE2 ol [g]
6,10,16,20,25 |M5 4 13 193138  GRLA-M5-QS-4-D
6 13 193139  GRLA-M5-Q5-6-D
4 14 197577  GRLA-M5-QS-4-RS-D
6 14 197578  GRLA-M5-QS-6-RS-D
32 G1/8 3 22 193144  GRLA-1/8-QS-6-D
4 22 193145  GRLA-1/8-Q5-8-D
6 23 197581  GRLA-1/8-QS-6-RS-D
8 24 534337  GRLA-1/8-QS-8-RS-D
FE IR - FAQ oY
24 jul e =9 EfY PED
LEAFAE FE o [g]
BE 7% A2 > 9IE4: gs
'0\ 6,10, 16,20,25 | M5 3 3.4 153302  QSM-M5-3 10
@@I 4 3.2 153304 QSM-M5-4
6 4.5 153306  QSM-M5-6
‘W?'@ 6,10,16,20,25 |M5 4 3.4 153333 QSML-M5-4
DI 6 4.1 153335  QSML-M5-6
32 G1/8 6 8.2 153002  QS-1/8-6
8 14 153004  QS-1/8-8
32 G1/8 11 153046  QSL-1/8-6
14 153048  QSL-1/8-8
16 - QIE{ll: www.festo.com/catalogue/... HAE = S -2020/01




Zme A2 ppoM, ZE[OHRE

==

0
MM A2
DAEXF6..208 2 29/K
FEXNR-TERE T 29K, XP7| M4 7|1& Xt& > QUEYl: smt
O 8 EtY 28 £ | 7| A4 Al0|E Zo| |2 Ete
[m]
N/OHH
SR Aol o, PNP A0l &, 3M 2.5m 551373 SMT-10M-PS-24V-E-2,5-L-OF
:ﬁ E;“Iﬁ iiuk%ﬂr TES0lF, PNP £33 msx1, 38 0.3m 551375 SMT-10M-PS-24V-E-0,3-L-M8D
A2 il NPN 0|&, 3M 2.5m 551377 SMT-10M-NS-24V-E-2.5-L-OF
NPN Z£2{3 msx1, 3H 0.3m 551379 SMT-10M-NS-24V-E-0.3-L-M8D
TAE 217 25/328 27 291X
FEXNR-TERE I 29K, XP7| M4 71& Xt& > AU smt
or2 8 Bt 228 &8 | ®7| HA 7l0|E Zo| |3 Ete
[m]
N/OHH
7 | ER YT U, PNP A0l=, 3M 2.5 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-OF
5&’9 22 ﬁflﬂf%'ﬂf T8 0I5, Z2{1 msx1, 38 03 574334  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
‘ 2 C|X
&2 il NPN A0l &, 3M 2.5 574338 SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-OF
E2{3 msx1, 38 0.3 574339 SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D
N/CHHE
| ERAYTOIM MY, PNP 70|, 3 7.5 574340 SMT-8M-A-PO-24V-E-7,5-OF
= MR Z2Ordn +=H3 0|&,
2 Xl
FEXR-FZAAOI= 7|& L& > QIE{4l: nebu
7| AER, TE I dER, 25 702 Zo| |BH Eted
> =2"T, T =2 =2 = =
[m]
M UXtA 420, mgx1, 38 A0l&, 7HE i M (E4), 3 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
2t AZ mex1, 3H A0|Z, 7HE M (M), 34 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8WS3-K-5-LE3

2020/01 - HAE = AS - QIE{4ll: www.festo.com/catalogue/... 17




SHE HzIH pPoMm, HE|ORE

—

FTEXE - YU g Ao Y 7|& Xt& > QIEY: vfoh
24 Az = = Eted
LEAFAE w294 [g]
32 G1/8 4 23 578797  VFOH-LE-A-G18-Q4
6 23 578798  VFOH-LE-A-G18-Q6
FEXE-FAA 0
Y o ¥ = Ete)
LEARAE EEEE [g]
7|& XtE > AU crgs
6,10, 16, 20, 25 M5 4 6.0 162860  CRQS-M5-49
6 8.4 162861  CRQS-M5-6V
6,10, 16, 20, 25 M5 4 12 162870  CRQSL-M5-4Y
6 18 162871 CRQSL-M5-67
32 R1/8 6 9.9 162862  CRQS-1/8-6
8 12 162863  CRQS-1/8-8
32 R1/8 6 19 162872  CRQSL-1/8-6
8 26 162873  CRQSL-1/8-8
1) MYy Yz
FEXE-TERE 2™ A9, 7P| 2l 7|& Xt2 > QEHY: sme
o2l Bt AE = | ™7 AHZ 7ol Zo| ‘%tﬂ Ete
[m]
N/O ™A
| A1 120°Co LHEY B, 2= Ao|E, 2 2.5 161756 SME-8-K-24-56

18 - QIE{4ll: www.festo.com/catalogue/... HAE = S -2020/01




	콤팩트 실린더 DPDM, 멀티마운트
	주요 특징
	제품군 개요
	타입 코드
	주변 장치 개요
	기술 자료
	기술 자료
	재질
	치수
	주문 자료
	주문 자료 - 모듈식 제품 시스템

	액세서리
	로드 아이
	로드 클레비스
	자체 조절 로드 커플러
	어댑터
	일방향 유량 제어 밸브
	푸시인 피팅
	근접 스위치
	연결 케이블
	DPDM-...-T1 액세서리



